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Tema ypoKa: «PelleHne cuctem IMHENHbIX YypaBHEHWUM
cnocobom NoACTaHOBKU Y.

Lenun ypoka:

a) 03HAKOMMTb YHALLMXCA C PELIEHWEM CUCTEM JIMHEWHbIX YPaBHEHUI METOA0M MOACTaHOBKMY;

6) NoKasaTb a/ifOPUTM PeLleHUA CUCTEMbI IMHEMHbIX YPAaBHEHU METOA0M NOACTAaHOBKM;

B) 0Tpab0oTaTh HaBbIKM PELLEHUA CUCTEM JIMHENHbIX YPaBHEHU METOA0M NOACTAaHOBKM;

r) HayYMTb aKKYPaATHO M YETKO 0GOPMAIATL PELLEHWE CUCTEM SIMHEWHDBIX YPaBHEHWUA.

[) BOCnMTaHue Tpyaontobmns, CamoCcTOATEIbHOCTU, MHULMATUBHOCTM YYaLLIMXCA Ha YPOKE;

e) BoCnuTaHue ymeHuna paboTaTb B KOMaHAE W OTBETCTBEHHOCTM 3@ pe3y/bTaTbl COBMECTHOM paboTbl.
Xop, ypoKa:

1.0praHn3aUMOHHbIN MOMEHT.

2.06bABNEHME TEMbI YPOKaA:

Tema Hawero ypoka: «PelweHne CUCTEM MHENHbIX YPAaBHEHUI METOL0M NOACTAHOBKMNY.

Ha npeaplaywem ypoke Mbl HayYnIUCh peLlaTb CUCTEMbI Tpaduyeckum MmeToaom. [aBaiTe HEMHOTO
NMOBTOPUM.

Bonpocbl:
1. Y70 AiBNAETCA peleHnem cucTembl?
2. BepHo nv yto napa uncen (0;2) ABNAETCA peLleHUEM CUCTEMbI TMHENHbIX YPaBHEH W

{4x+3y=6, 5

2x+y =4.
3. PelweHune cuctem NUHEMHbIX YpaBHEHW 3aBUCUT OT cnocoba pelueHna?
4. Cuctema IMHENMHbIX YPaBHEHUI MOYKET MMETb BECKOHEYHO MHOTO PeLLeHnin?
5. Cuctema NMHEMHbIX YPaBHEHUI MOMKET MMETb TOIbKO [1Ba peLueHmna?
6. YCTHOe ynparkHeHue:
a) BblpasuTte y yepes x;
B) BbIpasuTe X yepesy.
X+3y=10; x+y=2; 2x +7y = 8; 6x =5y = 4.

Mepeiaem HENOCPEACTBEHHO K TEME HaLLEero ypoKa.



PaccmoTpum Cnocob pelleHns CUCTEM IMHEMHbIX YPaBHEHMI Ha3blBaeMblii METOA,0M NOACTaHOBKM
Pewwnm cuctemy:

{2X+y:5, { ¥y =5 =2%,
—4x 4+ 5y = 6; (—4(5 — 2x) + 5x = 6.

—20+4+8x+ 5x = 6;
13x = 6 + 20;
X = 2:
y=5—-2%2;y=5—-4,y=1.
OTBeT: (2;1).
Peluan 3Ty CMCTEMY, Mbl MO/1b30BAJIUCD C/IEAYIOLWUM anropUTMOM:
a) B OAHOM M3 OBYX YPaBHEHMUI BblpaxKaem 04HY NEPEMEHHYIO Yepes ApYryto;
6) NonyyeHHoe BblpaXkeHWe NoACTaBAAEM BO BTOPOE YPaBHEHME;
B) pellaem NoNyuYnBLLIEECA YPABHEHUE C O4HOW NEPEMEHHON;
r) noNlyYeHHOE B 9TOM YpaBHEHWW 3HAaYeHMe NOACTaBMM M HalAem 3HaYeHMe BTOPOI NepemMeHHON.

3. PeweHue ynpaskHeHUn.

MPUCTYNNM K PELUEHUIO YNPaXKHEHW:

Ne1133(a, 8, a),Ne1135(a, 8).

3afaHue Ha AoCcKe (pasaenuTb nepes 3TMM Knacc Ha rpynnbl):
PewmnTe cMCTEMbI METOZLOM MOACTAHOBKM

{3x—2y:5,{x+3y:2,
x+2y=1512x+3y = 7.

4.CamocTtoaTenbHasa pabora:

a) pewunTe CUCTEMY IMHENHbIX YPAaBHEHNI rpadUUECKUM MEeTOA0M.

{x+2y:4,
3y =2.

6) pewmnTe cMCTEMY IMHENHbIX YPABHEHW METOA0M MOACTaHOBKMU.

{x:y+8, {3x—5y:14,{2x—y=2,
x=3y=4( x+2y=1, 3x—2y=3.

5. JomawHee 3agaHue:

a) Bbly4MUTb aNTOPUTM;

6) Ne1140(a, B), N21142(a, 8);



B) AONONHWUTENbHOE 3aAaHMe:
HaNAMTE KOOPAMHATbI TOUYEK NnepeceyeHmnn rpaduKoB ypaBHeHNI
5x —4y = 16 U X — 2y = 6, He BbINONHAA NOCTPOEHUA.

6. [NoaBecTy UTorn. BeICTaBUTL M NPOKOMMEHTUPOBATL OLIEHKW.




